

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»
(галузь знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальність 293
«Міжнародне право») підготовки магістра
на міжнародно-правовому факультеті
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

По завершенню свого навчання на бакалавріаті Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого я вирішила продовжити навчання в магістратурі саме Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оскільки якість надання освітніх послуг мене повністю задовольнила і я хотіла здобувати знання в атмосфері цього закладу. Формування мене як професіоналу відбулося завдяки тій атмосфері професіоналізму, ціннісної орієнтації та академічної доброчесності.

Перед прийняттям свого рішення я ознайомилася із програмою і мені вона видалася дуже актуальною, оскільки ставить за мету підготовку професійних юристів-міжнародників, які будуть сприяти впровадженню в життя євроінтеграційного курсу України і поглибленню всебічного співробітництва нашої держави з іншими країнами та міжнародними міжурядовими організаціями. Крім цього її актуальність обумовлена потребами релевантного застосування міжнародних стандартів прав людини і, зокрема, Європейської конвенції з прав людини і практики Європейського суду з прав людини у внутрішньому праві України.

Мені сподобалося, що в програмі гармонійно поєднані навчальні вузькопрофесійні дисципліни, що мають на меті отримання фахових компетентностей. Але вирішальним для мого вибору стало авторитетне кадрове забезпечення програми. Викладання навчальних дисциплін здійснюють професори і доценти із загальноновизнаними педагогічними і

професійними якостями. Зокрема, на бакалавріаті я тісно співпрацювала із викладачами кафедри права Європейського Союзу, що забезпечують більшість навчальних дисциплін і саме вони заклали мені любов до міжнародного права та права Європейського Союзу.

Цінним є те, що в умовах пандемії навчання було організовано таким чином, що не було втрачено його ефективності. В нагоді стала гарно розроблена платформа НЕІК, на базі котрої знаходяться вся необхідні для ефективного навчання навчально-методичні матеріали. Система електронного деканату дозволяє слідкувати за освітнім процесом та відстежувати результати контрольних заходів в синхронному режимі. Також, незважаючи на он-лайн формат навчання, в Університеті проводились різноманітні активності, котрі направлені на підвищення кваліфікації та отримання додаткових компетенцій: круглі столи, конференції, воркшопи, зустрічі із практикуючими юристами, конкурси тощо.

**Здобувачка другого (магістерського)
рівня вищої освіти ОПП «Міжнародне право»
Потьомкіна Олена**

